

«RedStreet1»

Акция «Молодежь против наркотиков»

Оставайся на линии жизни...

В 2007 году учащимися 10 «Б» класса была организована и проведена акция «Молодежь против наркотиков».

Проходила она 23 сентября 2007 года.

Цель акции - продвижение идеи здорового образа жизни и формирование негативного отношения к вредным привычкам в молодежной среде.

Задачи акции:

- пропаганда здорового образа жизни посредством организации комплекса мероприятий на основе спортивного и духовно-нравственного воспитания;
- повышение активности молодежной организации, действующей в нашей школе (МША и «Республика интересных дел»).

Во время акции были проведены:

- круглые столы на тему «Пропаганда здорового образа жизни как метод профилактики вредных привычек»;
- консультации психолога;
- конкурс детских рисунков;
- анкетирование на тему «Что такое здоровый образ жизни»;
- выставки, посвященные профилактике наркомании;
- акции «Я выбираю жизнь, свободную от наркотиков, табака, алкоголя»;
- обмен сигарет на фотоальбомы, ручки, диски, конфеты;
- раздача листовок, буклетов;
- соревнования по стритболу;
- мастер-класс по граффити «Оставайся на линии жизни...».

Хотелось бы отметить, что учащиеся нашей школы очень серьезно отнеслись к этому мероприятию: сделали афиши, буклеты, поместили информацию о проведении соревнования по стритболу в Интернете, сформировали команды (участвовали 9 команд, состоящих из учащихся школ Кировского района в возрасте 12-16 лет). В конце был проведен мастер-класс по граффити «Оставайся на линии жизни...». Ребятами были приглашены настоящие художник-граффитисты. Надо сказать, что не только учащиеся с интересом восприняли это мероприятие, но и учителя, и родители (присутствовало более 20 родителей). Очень важно, что такое современное направление в искусстве как граффити было оценено и поддержано нашими родителями, а также приятно осознавать, что родители

и коллеги понимают, что все это является одним из видов самовыражения молодежи.

Педагогический коллектив делает всё для того, чтобы как-то противостоять отрицательным явлениям, сделать своих учеников лучше, самостоятельнее. В школе постоянно проводятся различные воспитательные мероприятия, работают спортивные секции, кружки, организуются конкурсы. Одним словом, преподавателям небезразлично будущее своих воспитанников.

О социальной роли физической культуры и спорта в современном обществе уже написано немало глубоких научных трудов и ярких публицистических заметок. Неоспорима роль спорта в процессе социализации личности, становлении характера молодого человека, формировании системы морально-этических ценностей, решении проблемы общения.

В молодежной культуре спорт занимает значительное место. По результатам многочисленных социологических исследований, проведенных различными научными центрами независимо друг от друга и в разных регионах страны, было выявлено, что занятия спортом вызывают наибольший интерес у современной молодежи. В нашей школе занимаются спортом или хотят им заниматься до 60-70% опрошенных. Спорт является самым массовым увлечением российской молодежи. При сравнении с другими видами досуговой деятельности занятия спортом намного опережают любое из традиционных молодежных увлечений. Примечательно еще и то, что родители школьников очень высоко оценивают значение занятий спортом для своих детей. Так, в исследовании, проведенном в школе в 2007 году, родители на вопрос о том, в каких учреждениях дополнительного образования они хотели бы видеть своих детей, явное предпочтение отдали занятиям спортом (29,5%).

Сегодня, когда в нашей стране стремительно распространяется наркомания, становится чрезвычайно актуальным вопрос об участии спорта в борьбе с ней. Используя преобразующую природу спорта, его высокий престиж в глазах молодежи, необходимо мир спорта противопоставить миру ложных ценностей, в который погружаются потребители наркотиков.

За последние годы проблема наркомании среди молодежи стала одной из самых острых и по своим масштабам уже угрожает национальной безопасности страны.

Занятия спортом - это реальная альтернатива миру наркотиков. Мы уверены, что вовлечение молодежи в спортивную жизнь, работа по антитабачной и антинаркотической пропаганде должна стать главной составляющей в воспитательной работе школы.

«RedStreet2»

Акция «Мир во всём мире!!!»

Этот мир отныне принадлежит нам,
нам и только нам...

Идея мира уходит в глубокое прошлое. Она нашла свое отражение и в легендах о золотом веке человечества, и в работах античных мыслителей и гуманистов более позднего периода, и в проповедях христианской церкви. В связи с этим все писали и говорили о необходимости нравственного совершенствования людей. Чужая жизнь провозглашалась одной из главных ценностей. Каким же должны быть люди, чтобы не посягать на эту главную ценность – чужую жизнь??? Фестиваль «RedStreet2» в этом году проходит под лозунгом «Мир во всём мире». Организаторы мероприятия призывают молодежь быть толерантными, снисходительными, чуткими, гуманными и способными к сопереживанию.

Цель акции – воспитание чувства причастности к решению глобальных проблем современности посредством организации комплекса мероприятий на основе спортивного, патриотического и духовно-нравственного воспитания.

Задачи акции:

- активное восприятие действительности и способность хорошо ориентироваться в ней;
- принятие себя и других людей такими, какие они есть;
- повышение активности молодежной организации, действующей в нашей школе (МША и «Республика интересных дел»).

Фестиваль «RedStreet» проводится второй раз и его можно назвать уже ежегодным фестивалем в Кировском районе, так как мы планируем проводить его и в следующем году.

Первый раз фестиваль проводился силами ребят, живущих во дворах 378 школы. На этот раз мы надеемся на поддержку партнёров, муниципальное собрание «Ульянка» и частных лиц.

По итогам прошлого года можно сказать, что ребята заинтересованы в этом мероприятии, так как на данный момент уже есть 7 зарегистрированных команд по стритболу. В фестивале примут участие **Dj Sport & Dj Chibis**, выпускники нашей школы Колганов Алексей и Магда Родион **M-Call & RodjeR**. Также будет проходить показ граффити команд **FatCapz & BANANAS!!!** и батл - представление команд при участии **«TOP 9»**.

В связи с этим, можно смело утверждать, что молодежи будет много. Мы ожидаем общую проходимость людей примерно 800-850 человек с разными интересами и увлечениями в культуре и спорте.

В результате мероприятия мы бы хотели видеть молодежь, заинтересованную в спорте и других культурных увлечениях и мероприятиях под лозунгом **«МИР ВО ВСЁМ МИРЕ!!!»**

План проведения мероприятия на 27.09.2008г.

Место проведения фестиваля: ГОУ СОШ № 378 Проспект Ветеранов 114/2

15:00 Начало фестиваля. Регистрация и представление команд по **стритболу**

16:00 **граффити** представление команд **FatCapz & BANANAS!!!**

Во время всего представления будут играть **Dj Sport & Dj Chibis** и выпускники 2007 года **M-Call & RodjeR!!!**

19:00 Награждение победителей в соревнованиях по стритболу

19:30 **Батл - представление** команд при участии **«TOP 9»**

20:00 Представление граффити рисунков

20:30 Закрытие фестиваля **«RedStreet2»**

Партнерам мы предлагаем рекламу на фестивале, которая может послужить хорошим двигателем торговли среди молодежи и других лиц.

«В каждом человеке – солнце, только дайте ему светить»

Сократ